

两岁娃幼儿园突然倒地昏迷

20多天了还没醒，家长称才送去一个小时，幼儿园称没责任

本报聊城10月31日讯(记者 刘铭) 在平一名两岁女童送到幼儿园约一个多小时后，突然昏迷倒地不醒，并停止心跳、呼吸，后经抢救恢复心跳，但没有自主呼吸，20多天过去了仍处于昏迷状态。孩子家长认为幼儿园有不可推卸的责任，而该幼儿园园长表示，孩子是自己倒下的，和幼儿园并无关系。

10月31日上午，在聊城市人民医院儿童重症监护室外，韩先生和妻子杨女士焦急地坐着，流露出些许无奈。“10月8日早上9点左右，我和往常一样把女儿小琪送到在平县新世纪幼儿园，当时孩子没有任何反常表现。”杨女士说，上午10点多，她突然接到幼儿园老师电话，说孩子窒息昏迷，“让我们马上去幼儿园。”

杨女士急急忙忙往幼儿园赶，走到半路时，又接到幼儿园电话说要去医院。“等我们到医院后，见到的却是与一个多钟头前截然不同的孩子，小琪已昏迷不省人事，手脚已经发凉。”杨女士抹着眼泪说，孩子发病是10点多，前后不到一个半小时。

聊城市人民医院出

具的病情介绍显示，小琪于10月8日上午10点15分摔倒，随即自行爬起，无意识丧失，10分钟后突然晕倒，面色、口唇青紫。约10点35分到达在平县医院时，心跳、呼吸已经停止，心电图呈直线，瞳孔散大，对光反射消失。医院立即进行心肺复苏抢救，胸外心脏按压，复苏气囊辅助呼吸，并给予药物治疗，约40分钟后对光反射恢复，心率仍不稳，没有自主呼吸。

韩先生说，因孩子病情危重，事发当天下午便转到聊城市人民医院，虽然有了微弱的自主呼吸，但仍不能脱离呼吸机，至今仍然处于昏迷状态，而且反复发热，抽风。“前两天，主治医生已经口头下达了病危通知，幼儿园有不可推卸的责任。”

在平县新世纪幼儿园园长董女士说，孩子晕倒后，她马上安排孩子住院抢救，出了5万元医疗费，但孩子不见好转，这个事不是幼儿园的责任，“作为幼儿园园长，在园里发生这样的事我不能不管不问。”董女士表示，孩子是有病，不是幼儿园的玩具导致孩子发病，也不是幼儿园的监护不当造成的。



小琪晕倒前还在自己玩耍。(监控截图)



老师把小琪抱起来准备送往医院。(监控截图)

事件还原：

正在玩耍突然倒在老师怀里

在平县新世纪幼儿园提供的一段监控视频显示，小琪当时正在玩耍，突然晕倒在老师怀里。

视频开始阶段，幼儿园室外活动场上不少孩子正在玩耍，10点24分20秒，小琪走到一位身穿红色外套的老师跟前，抬头望着老师，老师像是在和小琪说着什么，之后小琪自己蹦跳着玩耍。

10点25分27秒时，小琪突然向前倒在老师怀里，老师试图抱起小琪。28秒后，另一位老师绕着一排玩具走了过去，把小琪抱起来，又经过20秒，这位老师开始拍打小琪背部。10点27分，那名红衣老师像是慌忙离开，并喊来几名老师。两分钟后，老师开始疏导其他孩子离开现场。10点29分39

秒，几名老师抱起小琪离开，准备送往医院。

董女士说，这是一段完整的录像，孩子怎么倒的，老师怎么救的录像中都很明显。而小琪的家人表示，幼儿园只提供了老师救孩子的片段录像，而没有提供孩子当天在幼儿园的全部录像，孩子究竟是怎么昏迷的，很多情况无法知道。

小琪晕倒前曾加餐吃苹果

在平县新世纪幼儿园园长董女士介绍，10月8日上午9点左右，小琪妈妈把孩子送到幼儿园，正好赶上孩子喝水时间，老师给孩子喝了半杯水，之后带孩子去了一趟卫生间。

回来后，老师组织孩子们在教室里做操。期间小琪站在原地没动。“站了大约有10分钟时间，

老师带着孩子们去洗手，随后开始加餐，每个孩子吃的苹果，并再次喝水后，老师带着孩子到室外活动。”董女士说，到了10点24分的时候，小琪还蹦蹦跳跳地玩。

“也就是一分钟，孩子说发病就发病了，不省人事。”董女士说，其中一位老师就开始掐孩子人中，另一位老师到楼上汇报，赶紧开车把

孩子送往医院。

“当时孩子没有摔倒在地上，老师一看孩子有点不舒服，就哄孩子，这时孩子直接躺在老师怀里了，当时就不省人事了。”董女士说。对于小琪家长质疑孩子是因吃苹果而卡主气管的说法，董女士否认。“如果真是有苹果卡在气管，医院呼吸机根本就打不进去。”

医院医生：

昏迷是因为左肺无法张开致脑缺氧

韩先生说，小琪在出事约半月前，一次在床上玩耍时掉下床来，在起身时头碰到了床脚，头部轻伤有少量血迹。但去医院检查无大碍，随后继续去幼儿园上学，“但这并不是造成孩子晕倒的原因。”

据聊城市人民医院医生介绍，经过脑核磁共振、脑CT等检查，

除脑缺氧外，孩子头部并没有发现其他不良症状，孩子目前的昏迷状态是因为左肺无法充分张开，导致一直不能自主呼吸，从而导致脑缺氧。到底是什么原因导致孩子左肺无法充分张开，目前没有具体论断。

韩先生介绍，女儿自幼身体健

康，无任何病史，家族中无任何重病遗传史。

“当时接到幼儿园电话时，园方曾承认过孩子是从台阶跌落的，但现在他们不承认了。而幼儿园毫无依据地说孩子自身有病，这让我们实在无法接受。”韩先生说。

本报记者 刘铭



事发幼儿园。 本报记者 刘铭 摄

分类广告

物品回收
◆回收购物卡、油卡、礼品券、礼品等办理提现，13287553 69
◆冬虫夏草、海参、阿胶、名酒、购物卡等礼品，上门回收。电话：15216538522

招生培训
聊城新华技校
开设：电脑设计、维修、电气焊、二保焊、一、二、三级厨师、营养师、烧焊师、糕点、家电维修、财务会计、颁发全国通用的职业资格证书及上岗证书。同时快速办理电焊、电工、叉车、挖掘、吊车等特种作业操作证。另办理大中专毕业证，可上网查询。
电话：13563016777
8307988 8307939
地址：聊城汽车总站十字路口向北100米路西

订版电话
15163516508

综合
注册公司，大额增资，闲钱理财，免费安装全国400商务电话号码。
电话：15906357129

北京马承英语学校
中国人自己的英语品牌
中国十大教育品牌之一
招收5-15岁
10人小班教学
同样的付出，更多收获
一校区：公园向西300米大市场东门 8383777
二校区：闸口南龙山中国联通南邻 8373996 13563016777

求购转让

酒厂转让手续齐全
电话：13963011352

求购柴油皮卡一辆，要成色好，手续齐全。另求购柴油发电机组、变压器、配电柜。
电话：13210459589

诚聘
鲁粮酒厂诚聘
1. 老酒会计1名，有工业会计三年以上经验优先，工资待遇1500-2800元/月；2. 办公室主任1名，女，年龄25-32岁，精通电脑，身体健康，相貌端正，高中以上学历，工资1200-1800元/月；3. 仓库保管员2名，有经验者优先，工资待遇1500-1800元/月；4. 车间主任2名，有密级车间经验者优先，工资待遇1500-2000元/月；5. 车间男工人数名，年龄18-40岁，工作时间8小时，工资待遇1100-1800元/月，午餐厂内伙食；6. 装卸工人数名，工资待遇2000元/月，包吃住。
地址：聊城路纬三路南200米路东鲁粮酒厂
电话：13906351248 赵总
13863580069 于经理

聊城邮政因业务发展需要，受市劳动局委托面向社会诚聘20名投递员，具体招聘事项如下：一. 招聘条件：性别不限；年龄20岁到30岁，高中以上学历签订劳动合同；要求外貌端正，能吃苦耐劳，工作责任心强，善于与人沟通。二. 报名地点：兴华路西首邮件处理中心五楼。三. 待遇：基本工资+业务提成，其中基本工资每月1300元，业务提成每月200-900元。四. 工作地点：聊城城区五. 工作内容：投递印刷邮件。
联系人：董老师
电话：8435973 13863588879

友情提示：
请双方查验对方相关证件，任何单位和个人不得收取押金。本版信息不作为承担法律责任的依据。投资须谨慎。

医疗健康
福和牌红草止肝胶囊
[红草止肝胶囊]国家批准号药准字Z01010101
功效：一. 运用现代生物技术，使红草直接入血，清除自由基，控制细胞快速增殖；二. 清除体内垃圾，防止细胞癌变；三. 保护心脏，延缓衰老；四. 增强免疫功能，疲劳，增强记忆力，提高机体免疫功能。
经销地址：水城大药店各连锁店均有销售
咨询电话：13361460667
各县市免费送药，活动期间买三赠一

招商
虫草太极药酒招商
电话：13356352311

订版电话
15163516508